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AKTIVITY ŠKOLY ZÁŘÍ–PROSINEC 2025 

 

Září 
 

 
Dva měsíce prázdnin skončily a naším společným přáním je, aby se v novém školním roce všichni žáci i jejich 
učitelé cítili ve škole příjemně a hlavně bezpečně. Během prázdnin ve škole probíhaly opět opravy a 
modernizace výukových prostor. V budově SOŠ byly  opraveny podlahy na chodbě v celém 1. patře, proběhly 
další úpravy dílenských prostor pro žáky oboru automechanik, které budou vybaveny novým zvedákem, 
vyvažovačkou a přezouvačkou, nakoupili jsme nové vybavení do relaxační místnosti pro žáky SOŠ s využitím 
finančního příspěvku zřizovatele z participativního rozpočtu ve výši 78 000,- Kč. V budově gymnázia byly 
vyměněny prosklené části dveří do šatních prostor, instalována moderní digestoř s bezpečnostní skříní na 
ukládání chemikálií v učebně chemické laboratoře. O prázdninách jsme 
připravili veřejnou zakázku na kompletní opravu tělocvičny na SOŠ 
v rámci zjednodušeného investičního záměru s příspěvkem zřizovatele 
v celkové výši téměř 4,5 mil korun. Stavební práce se protáhnou až do 
října, ale věřím, že zmodernizované prostory tělocvičny budou využívat 
žáci SOŠ nejen pro výuku tělesné výchovy, ale také v mimoškolním vyžití.  

Kromě mnoha plánovaných aktivit bude škola pokračovat 
v projektové činnosti, zejména  v projektu Šablony - OP JAK, byl nám 
schválen už třetí projekt  Erasmus+ pro  všeobecné vzdělávání, takže 
žáky čeká opět cestování po celé Evropě. Od září bude na naší škole 
pokračovat „létající lektorka“ na výuku JF a JŠ, kdy se budeme s jejími 
službami postupně střídat s Gymnáziem Lesní čtvrť, Otrokovice, Vsetín a 
ZŠ Kvítková ve Zlíně. K realizaci připravujeme vzdělávací projekt Příběhy  
našich sousedů – Paměť národa s organizací Post Bellum a bude i nadále  
pokračovat  naše spolupráce s Technologickým inovačním centrem ve 
Zlíně.  

www.gjpsosslavicin.cz 
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Školní rok 2025-2026  zahájíme na obou pracovištích GJP a SOŠ Slavičín 1. 9. 2025 v 7.40 hod. v 
kmenových učebnách. Podrobnější informace jsou pro žáky a jejich rodiče vloženy na webových stránkách 
školy www.gjpsosslavicin.cz , informace budou zaslány také přes školní systém Edookit. 

Vedení školy přeje všem žákům vykročení tou správnou nohou, hodně pracovního elánu a zodpovědného 
přístupu ke studiu i svému zdraví. 

 

Student slavičínského gymnázia Filip 

Tomeček zvítězil v soutěži mladých 

talentů  
Letos se na brněnském výstavišti již po sedmnácté oceňoval 
talent a kreativita studentů a mladých designérů obuvi a 
kožené galanterie. Soutěž navazuje na odkaz pana Jana 
Pivečky – člověka, který celý život podporoval mladé tvůrce a 
jejich sny.  

V kategorii Funny Shoe zvítězil Filip Tomeček, student 
Gymnázia Jana Pivečky a SOŠ Slavičín. Jeho dílem byla 
Vzducholoď JAPIS z lakovaného dřeva a kartonu. Bota tvoří 
kabinu vzducholodi a nápis JAPIS připomíná silnou obuvnickou 
tradici města Slavičín i samotnou osobnost Jana Pivečky.  

 
Filip Tomeček převzal na Galavečeru STYL & 
KABO cenu z rukou paní Evy Pavlové, 
manželky prezidenta republiky.  

Velkou zásluhu na tomto úspěchu má 
bezesporu Ing. MgA. Zdeněk Kutra, který 
Filipa motivoval a odborně vedl.  

 

 

 

Nováčci z primy a G-1 na  společném   

adapťáku    

Třídy G-1 a prima vyrazily na začátku školního roku na adaptační 
pobyt do RC Pohoda Sidonie. O pestrý program plný různorodých aktivit 
se postaralo nízkoprahové zařízení Kampak?, které pro žáky připravilo 
zajímavé hry a týmové činnosti. Nechyběla ani večerní atmosféra u 
táboráku, doprovázená zpěvem a hrou na kytaru. Během pobytu se žáci 
seznámili také se školním psychologem, který jim nabídl svou podporu a 
pomocnou ruku, kdykoliv ji budou potřebovat.  

 

http://www.gjpsosslavicin.cz/
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Adaptační pobyt žáků SOŠ  

Ve dnech 4. – 5. září 2025 se uskutečnil adaptační pobyt žáků prvních ročníků tříd AEI-1, IT-1 a MS-1. Místem 
pobytu bylo rekreační středisko Královec u Valašských Klobouk.  Program byl připraven s cílem usnadnit 
žákům přechod na střední školu, posílit třídní kolektivy a umožnit jim navázat nové vztahy.  Hlavní část 
čtvrtečního odpoledne pak patřila 
lektorkám ze zařízení KamPak?, které pro 
žáky připravily sérii her zaměřených na 
spolupráci, komunikaci a vzájemné 
poznávání. V pátečním dopoledni 
následovalo krátké setkání se školním 
psychologem Mgr. Jaroslavem Šradějou, 
který se s jednotlivými třídami seznámil a 
vedl úvodní aktivity zaměřené na 
atmosféru ve třídě a způsob komunikace. 
Pobyt byl zakončen společným 
vyhodnocením a reflexí celého programu.  

 

 

Sportovci z gymnázia v nových dresech  
Mladí sportovci z gymnázia, kteří pravidelně 
dosahují výborných výsledků, se mohou těšit z 
nových dresů. Věříme, že na své úspěchy navážou 
i v budoucnu.  
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Říjen 
 

 

Bohatá činnost gymnázia a SOŠ v rámci programu Erasmus+  
Obě školy se i letos aktivně zapojují do programu Erasmus a mohou 
se pochlubit bohatou mezinárodní činností. V plném proudu jsou 
nyní dva projekty a třetí se úspěšně rozjíždí. Účastníci projektu 
Young Europeans, který je zaměřen na sociálně znevýhodněné žáky, 
zavítají letos v říjnu do Portugalska. Na jaře příštího roku pak budou 
hostit žáky z pěti evropských zemí. O něco mladší projekt CREATE se 
na podzim vydá do Litvy, kde bude prezentovat nově vytvořenou 
knihu, a na jaře příštího roku žáci navštíví i Španělsko a Itálii. 

Zcela nový erasmový 
projekt Connected Minds se 
zaměřuje na recyklaci, ekologická 
témata a inkluzi. Pod taktovkou 
Rumunska budou další členské 
státy spolupracovat až do roku 
2028. Žáci tak opět poznají 
atraktivní destinace a nové tváře 
z Turecka, Maďarska, 
Portugalska a Španělska. 

Škola se stejně jako loni zapojí do organizace Erasmus Day - akce, 
která návštěvníkům představí jednotlivé projekty a aktivity našich žáků. 
Srdečně zveme zájemce z řad veřejnosti, aby zavítali 15. října ke 
slavičínské radnici, nebo v případě nepříznivého počasí do prostor místní 
Sokolovny. Budeme se na Vás těšit!  

 

 

Tým žáků SOŠ vstupuje do programu vyslaneckých škol EPAS  
Nedávná návštěva Evropského parlamentu ve Štrasburku 
inspirovala žáky SOŠ k dalším aktivitám. Pod hlavičkou 
kanceláře Evropského parlamentu se tentokrát zapojili do 
vzdělávacího programu EPAS – Vyslanecké školy Evropského 
parlamentu. Na úvodní schůzce si vybrali svou lídryni a jejího 
zástupce a společně si stanovili plán aktivit, jimiž chtějí 
obohatit výuku o témata spojená s Evropskou unií a jejím 
fungováním. Program EPAS se zaměřuje na žáky z různých 
socioekonomických a geografických prostředí a vybízí je k 
aktivnímu zapojení do demokratických procesů EU.   
Děkujeme všem studentům za jejich zodpovědný přístup a 
nadšení, s nímž se do programu pustili. Věříme, že po 
úspěšném dokončení programu získá naše škola certifikaci 
známou jako „školy – vyslanci“ a žáci se budou moci zúčastnit 
aktivit Evropského parlamentu ve Štrasburku, Bruselu nebo 
jiných členských zemích EU 
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Exkurze do světa hudby a 

architektury  
Hudebníci ze sexty a G-2 navštívili expozici 
JURKOVIČ & JANÁČEK – moderna zrozená z 
lidové kultury. Zažili neopakovatelnou 
atmosféru Slunečních lázní, seznámili se s 
expozicí věnovanou tvorbě Leoše Janáčka a 
objevili souvislosti mezi jeho hudbou a 
architekturou Dušana Jurkoviče. Dozvěděli 
se také více o životě skladatele, který je 
neodmyslitelně spjat s městem Luhačovice.  
 

 

 

 

 

 

 

 

Poznávací zájezd do IRSKA  

 
Studenti Gymnázia Jana Pivečky se letos v září vydali na 
poznávací zájezd do Velké Británie a Irska. Během 
týdenního putování navštívili nejen slavný Londýn s 
jeho ikonickými památkami, ale také Liverpool, město 
proslavené legendární skupinou Beatles, a irský Dublin 
s jeho jedinečnou atmosférou. Cestou po Irsku 
nechyběla zastávka v historickém městě Kilkenny, 
známém svým středověkým hradem a úzkými uličkami 
s neopakovatelnou atmosférou. Součástí programu byl 
i výlet do nádherného národního parku v pohoří 
Wicklow, kde si studenti mohli vychutnat kouzlo irské 
přírody. Po většinu cesty panovalo překvapivě krásné 
a slunečné počasí, ale jeden den skupina zažila i typické 
„pravé“ irské deště – zkušenost, bez které by žádná 
návštěva Irska nebyla úplná. Zájezd přinesl mnoho 
zážitků, poznatků i přátelských vzpomínek, které 
budou studenty ještě dlouho provázet. 
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Imatrikulace žáků 1. ročníků 

Dne 1. 10. 2025 proběhla slavnostní imatrikulace 

všech žáků 1. ročníků v obřadní síni MěU Slavičín 

za přítomnosti starosty města pana Mgr. Tomáše 

Chmely, místostarostky paní Moniky Hubíkové, 

vedení GJP a SOŠ Slavičín, třídních učitelů i 

zástupce Žákovského parlamentu, který za žáky 

přednesl slavnostní slib. V tento den byli žáci 

oficiálně zapsáni do řad žáků Gymnázia Jana 

Pivečky a SOŠ Slavičín. Starosta města popřál 

všem mnoho úspěchů ve studiu a zdůraznil 

význam hodnot, které s sebou vzdělávání přináší.  

 

 

 

Den s profesionály z UNICO MODULAR a.s.  

Žáci 2. a 3. ročníku oboru elektrikář navštívili společnost Unico 

Modular a.s. ve Vizovicích a měli tak možnost nahlédnout do výroby 

a poznat moderní trendy v elektroinstalacích. Děkujeme za vstřícnost 

a spolupráci.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maturanti v Praze  
Studenti oktávy a G-4 vyrazili v doprovodu svých 

třídních učitelů na poznávací exkurzi do Prahy. 

Během týdenního pobytu obdivovali historické 

památky naší metropole, vychutnali si divadelní 

představení v Národním divadle a nahlédli do tajů 

vesmíru v pražském planetáriu. Plavba po Vltavě 

jim v závěru týdne nabídla nezapomenutelný 

pohled na město z paluby lodi.  
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Úspěchy mladých strojařů  
V rámci Mezinárodního strojírenského veletrhu v Brně proběhla 

soutěž mladých strojařů v programování CNC obráběcích strojů. 

Žákům MS-4 se opět podařilo dosáhnout výtečného umístění. Radek 

Krahula obsadil druhé místo a Josef Malaník vybojoval místo třetí. 

Blahopřejeme!  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GJP i SOŠ opět slaví sportovní úspěchy 

Sport k oběma školám neodmyslitelně patří. Studenti se 

pravidelně zapojují do nejrůznějších soutěží a dlouhodobě 

dosahují výborných výsledků. Ani letošní podzim není výjimkou. 

Během krátké doby se naši reprezentanti zúčastnili hned pěti 

sportovních akcí. Ve Středoškolském atletickém poháru ve Zlíně 

si naše dívčí družstvo vybojovalo krásné 3. místo. Podobného 

úspěchu dosáhli i soutěžící v krajském kole Branně-vědomostní 

soutěže POKOS, kde obsadili rovněž 3. příčku. Velkou výzvou byl 

také Memoriál Karla Vystrčila, kde se naši sportovci umístili na 

5. místě. Ve stejný den pak obhájil tým děvčat úžasnou stříbrnou 

medaili v Okresním kole středoškolského volejbalu. A úspěch 

završilo Okresní kolo ve fotbale, kde smíšené družstvo GJP a SOŠ 

obstálo v silné konkurenci a vybojovalo taktéž skvělé 2. místo. 

Všem sportovcům děkujeme za vzornou reprezentaci školy a přejeme jim mnoho dalších sportovních 

úspěchů.  

 

Studenti reprezentovali školu v Litvě   

Naši studenti se vydali na další zahraniční výjezd v rámci 

programu Erasmus+, tentokrát do Litvy. Čekal je nejen 

bohatý program zaměřený na litevské tradice, kulturu a 

historii, ale také možnost nahlédnout do každodenního 

života této pobaltské země. Během svého pobytu 

navštívila osmičlenná skupinka žáků města Kulautuva, 

Kaunas, Trakai či hlavní město Vilnius. Nechyběla ani cesta 

k Baltskému moři a prohlídka přístavu Klaipeda, která 
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spolu s návštěvou záchranné stanice pro mořské živočichy patřila k nejkrásnějším zážitkům celého týdne. 

Historická rezidence Raudondvaris Manor pak nabídla důstojné prostředí k oficiálnímu rozloučení a ukončení 

další mobility projektu Create. 

Naše škola se dlouhodobě zapojuje do programu Erasmus+ a aktuálně participuje na třech mezinárodních 

projektech. Projekty představují pro účastníky nejen jedinečnou příležitost zdokonalit své jazykové 

dovednosti a poznat zvyky cizích zemí, ale také možnost zapojit se do mezinárodních aktivit a stát se hrdými 

zástupci školy v zahraničí.   

 

Erasmus+ v Portugalsku – týden plný zážitků a spolupráce  

Pět studentů gymnázia se v říjnu zúčastnilo Erasmové mobility v Portugalsku. Toto dlouho plánované setkání 

několika evropských škol se konalo ve městě Campo Maior a jeho hlavním tématem byla udržitelná výroba, 

ochrana životního prostředí a kulturní dědictví regionu. Žáci se během jednoho týdne zapojili do řady 

digitálních workshopů a týmové práce v mezinárodních skupinách. Nejdříve navštívili olivový háj a ochutnali 

typické portugalské pochutiny. Následovala exkurze do společnosti Amorim, největšího světového 

zpracovatele korku, a hned poté prohlídka královského hřebčína Alter Real, kde se chovají koně lusitánského 

plemene. Součástí programu byla i návštěva místní vodní mini-elektrárny, muzea kávy a vinařství Adega 

Mayor. Nechyběla ani prohlídka květinového domu v Campo Maior, proslulého originální papírovou 

výzdobou a propojením řemesla s komunitní tradicí. Účastníci byli ubytováni v krásném historickém 

městečku Elvas, zapsaném na seznamu světového dědictví UNESCO, odkud každodenně vyráželi za 

poznáváním okolí. K nejkrásnějším zážitkům celé mobility patřila projížďka hlavním městem Lisabonem, která 

studentům nabídla nezapomenutelné pohledy na portugalskou metropoli.   
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Job shadowing - učitelé z Francie 

navštívili školu  

V říjnu navštívili naši střední odbornou školu tři 

francouzští pedagogové ze školy Institution Saint Gabriel 

– Saint Michel z města Saint-Laurent-sur-Sèvre. Jejich 

pobyt byl součástí programu Erasmus+ a byl zaměřen na 

obor strojírenství.  V pondělí hosté navštívili hodinu 

angličtiny, kde jim žáci oborů Mechanik seřizovač a 

Informační technologie představili své studijní programy 

formou krátkých prezentací. Poté se francouzští učitelé 

zúčastnili hodin strojírenské technologie a prohlédli si 

odborné dílny s moderním vybavením. Během praxí 

diskutovali s učiteli o výuce a rozvoji technického 

vzdělávání. Den zakončili prohlídkou gymnázia a setkáním 

s vyučující francouzštiny.  Další den pokračoval program 

ve firmách TVD – Technická výroba a.s. a NTS Prometal 

Machining, s.r.o., kde se hosté seznámili s průmyslovou 

praxí našich žáků. Po návratu do školy věnovali pozornost 

projektu EPAS a vedli cennou diskuzi zaměřenou na 

podporu evropského občanství a demokratických hodnot. Děkujeme všem pedagogům, žákům i partnerským 

firmám, kteří se na programu podíleli. Spolupráce se zahraničními kolegy přináší sdílené zkušenosti a inspiraci 

pro další rozvoj mezinárodních aktivit naší školy.   

 

 

Studenti si z workshopu 

podnikavosti odnesli 3. místo 

Workshop zaměřený na rozvoj podnikavosti mladých lidí 

měli studenti možnost navštívit v klobouckém Domě na 

rohu. Během inspirativního dopoledne se setkali 

s místními podnikateli, kteří se s nimi podělili o své 

zkušenosti a cestu k úspěchu. Dva soutěžní týmy 

z gymnázia poté vytvořily vlastní podnikatelský plán a 

prezentovali jej před porotou. Jejich úsilí bylo odměněno 

krásným třetím místem. Blahopřejeme a jsme rádi, že 

mladí lidé mohou mít skvělé podnikatelské nápady a 

odvahu je uskutečnit.    
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 Gaudeamus Brno 2025   

Třídy septima a G-3 zavítaly na Evropský veletrh 

pomaturitního a celoživotního vzdělávání, který se 

tradičně konal v areálu brněnského výstaviště. 

 

 

 

 

 

 
 

Stužkovací ples    

Letošní studenti oktávy a G-4 byli 

slavnostně ošerpováni a tím i symbolicky 

pasováni mezi maturanty roku 2026.   

 

 

 

 

 

Žáci ve florbale 

vybojovali stříbro i 

bronz   

Naše škola již tradičně hostila 

mezinárodní florbalový turnaj, 

kde obě smíšená mužstva 

gymnázia a SOŠ dosáhla skvělého 

umístění. Děkujeme všem 

hráčům za absolutní sportovní 

nasazení a blahopřejeme ke 

stříbrné a bronzové medaili. 
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Listopad 

 
 

Dny otevřených dveří  
Děkujeme všem, kteří k nám zavítali během listopadových 
Dnů otevřených dveří. Zatímco na gymnáziu si návštěvníci 
mohli připomenout Sametovou revoluci a napsat na speciálně 
vytvořenou Zeď svobody své vlastní motto, na sošce se kromě 
jednotlivých oborů prezentovaly firmy a společnosti, které se 
školou úzce spolupracují.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Erasmus+ poznává diverzitu Bílých Karpat  
Ve čtvrtek, 27. listopadu, se třída G-2 účastnila v rámci projektu Erasmus+ túry po přírodních rezervacích 
CHKO Bílé Karpaty. Za doprovodu Mirka Janíka, mnohaletého ochránce přírody a zakladatele organizace 
Kosenka, jsme se seznámili nejen s rozmanitostí zdejší přírody, ale i s péčí o ni tradičním kosením květnatých 
luk. Mezi navštívené lokality patřila rezervace 
Javorůvky, výjimečná svým ekosystémem 
karpatské louky, s mokřady a prameništi s 
výskytem mnoha druhů orchidejí, horskou 
lučinu Dobšena. Cestu také lemovaly četné 
vodní kreace, zastoupeny pěnovcovou 
kaskádou Velké a Malé Niagary. Počasí nám 
přálo. Teplota se pohybovala lehce pod nulou 
a dala tak vyniknout kontrastu zasněžených 
luk přecházejících svévolně v lesy plné jedlí. 
Panoramatické výhledy na bílou krajinu pak 
byly pouhou třešničkou na pomyslném dortu.   
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Skvělý úspěch Radka Krahuly v soutěži 

mladých strojařů    
 
Radek Krahula (MS-4) dosáhl mimořádného úspěchu v celostátní 
Soutěži mladých strojařů, kde se setkávají desítky technicky 
nadaných žáků z celé republiky. Ti nejlepší byli pozváni na 
slavnostní ceremoniál do Prahy, kde z rukou ministra průmyslu a 
obchodu převzali ocenění za svou práci. Radek v konkurenci 
mnoha talentů obstál skvěle a převzal cenu za 3. místo v 
programování CNC obráběcích strojů v systému Heidenhain.  
Velmi nás těší, že k takovým úspěchům dochází u našich mladých 
strojařů opakovaně. Je to důkaz jejich pracovitosti a kvalitní 
přípravy, kterou na škole získávají. Radkovi srdečně gratulujeme, 
děkujeme za reprezentaci školy a přejeme mnoho dalších 
úspěchů na jeho studijní i profesní cestě!  
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Prosinec 

 
 

Slavnostní otevření nově zrekonstruované tělocvičny na SOŠ 

Slavičín   
Ve čtvrtek 11. prosince 2025 byla oficiálně uvedena do provozu nově zrekonstruovaná tělocvična na  Střední 
odborné škole ve Slavičíně. Slavnostního aktu se zúčastnila radní Zlínského kraje pro oblast školství, paní 
Jindra Mikuláštíková. Rekonstrukce byla realizována s významným finančním přispěním zřizovatele ve výši 
4,5 milionu Kč.  
Přítomni byli také paní Monika Hubíková, poslankyně PS Parlamentu ČR za Zlínský kraj, současně také 
místostarostka města Slavičín, zhotovitel stavby pan Ivan Valenta a stavební dozor pan Zdeněk Juřík. 
Příjemnou součástí programu byla mimo jiné krátká návštěva odborných dílen, kde se paní radní měla 
možnost seznámit s jejich provozem, zejména s odbornou pracovnou pro programátory CNC strojů, kde žáci 
využívají portálovou CNC frézu, na jejíž pořízení nám v rámci modernizace strojírenské výroby zřizovatel 
přispěl rovněž částkou 2,3 milionu Kč. 
Symbolickým přestřižením pásky pak byla tělocvična oficiálně předána k užívání. Poslouží tak pro hodiny 
tělesné výchovy a další sportovní aktivity nejenom žákům, ale také široké veřejnosti. Během návštěvy, 
zakončené krátkou diskusí i s drobným posezením, se shodly ředitelka školy Libuše Pavelková i radní pro 
školství paní Mikuláštíková, že propojení všeobecného a odborného vzdělávání má jednoznačný smysl a 
představuje důležitý směr dalšího rozvoje školy. 
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Tercie vybojovala hlavní cenu v matematické soutěži  
Po nedávné Pythagoriádě, kde naši 
mladší žáci obsadili přední příčky 
mezi úspěšnými řešiteli, se třída 
tercie zapojila do zcela nové výzvy. 
Ve spolupráci s UTB otestovali žáci 
týmovou práci v Matematické 
soutěži třídních kolektivů. V této 
nové soutěžní formě vybojovali 
prvenství a zajistili si tak hlavní 
cenu. Tou bude poznávací exkurze 
celého kolektivu do expozice Vida v 
Brně. Cesta bude plně hrazená 
organizátorem soutěže. 
Blahopřejeme!  
 

 

 

 

Domácí tým GJP & SOŠ ovládl 

volejbalový turnaj pedagogů  
Ve sportu nejsou úspěšní jen naši žáci, ale daří se také jejich 
pedagogům. Začátek adventu každoročně provází volejbalový 
turnaj pedagogických pracovníků, ke kterému se letos sešlo šest 
sportovně naladěných učitelských týmů. Celé klání provázela 
skvělá atmosféra, kterou umocnila nově zrekonstruovaná 
tělocvična hostitelské SOŠ Slavičín.  Ve 28. ročníku volejbalového 
turnaje získal zlato tým GJP & SOŠ Slavičín. Na druhém místě se 
umístila ZŠ a MŠ Nedašov a třetí příčku obsadila ZŠ Slavičín.   
Děkujeme všem za účast a příjemně strávené odpoledne!  

 

 

Úspěšná sezóna školních sportovců 
Naši žáci mají za sebou období plné sportovních aktivit a skvělých 
výkonů. Oba basketbalové týmy potvrdily svou kvalitu. Družstvo GJP si 
z turnaje odvezlo zlaté medaile a tým SOŠ obsadil příčku bronzovou. 
Úplně jiný typ soutěže přinesla Teen Strong Challenge, silový pětiboj, v 
němž jsme se mezi 22 školami Zlínského kraje umístili v první polovině 
konečného pořadí.   
V adventním čase jsme hostili oblíbenou soutěž Vánoční laťka, 
tentokrát poprvé v kompletně zrekonstruované tělocvičně SOŠ. Mladší 
i starší žáci zde předvedli výborné výkony a dosáhli skvělých umístění. 
Sportovní nadšení pak pokračovalo i v Subterra Cupu, kde naši 
florbalisté skončili těsně za stupni vítězů.  Úspěchy žáků dokazují, že 
sport má na obou školách své pevné místo, a to napříč různými 
disciplínami. Za finanční podporu mnoha akcí děkujeme městu Slavičín.  
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Nový Erasmus odstartoval anketou o nejlepší logo  
Další projekt z programu Erasmus+ už má svá vítězná loga z dílny tercie a kvarty. Tato loga postupují do 

hlasovacího finále, kde budou čelit konkurenci z ostatních zemí. Začíná tak tříleté dobrodružství plné 

cestování a nových zkušeností.  Žáci se během projektu setkají s novými přáteli a poznají kulturu Maďarska, 

Turecka, Španělska, Portugalska a Rumunska. Novou zkušeností bude spolupráce se Základní školou Slavičín 

- Vlára, jejíž žáci se budou moci zapojit do online konferencí, workshopů a místních aktivit. První stáž zamíří 

v únoru do tureckého Izmiru. Těšíme se na společné zážitky! 

 

 

 

Aktivity týmu EPAS 
Tým EPAS tvoří skupinka aktivních a nadšených 

žáků z GJP i SOŠ, kteří prostřednictvím pestré 

nabídky akcí přibližují ostatním studentům 

klíčová témata evropské politiky, hodnoty EU i 

aktuální dění. Sami se pak pravidelně vzdělávají 

formou seminářů a workshopů. V prosinci měli 

dokonce cennou možnost online diskuse s 

europoslanci.  

V nedávné době vznikl na SOŠ nový infokoutek, 

kde si mohou zájemci prohlédnout informační 

materiály, brožury a různé další publikace. Tento 

prostor slouží jako místo pro inspiraci, studium i 

sdílení nápadů.   

Žáci zapojení do EPAS se také aktivně snaží pomáhat a plnit svou společenskou roli. Formou výstavy 

nápaditých koláží připomněli okolí Mezinárodní den lidských práv a během adventu uspořádali charitativní 

sbírku na podporu dětí z Dětského domova ve Smolině a přenesli tak svou snahu do smysluplné praxe. 

 
 

  

 

Třída PO-2 pasována mezi maturanty  
Žáci dvouletého nástavbového studia oboru 

Podnikání byli na stužkovacím večírku slavnostně 

ošerpováni a vstoupili tak oficiálně mezi maturanty 

roku 2026. 
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Přípravné kurzy k Jednotné přijímací zkoušce  
Od 21. 1. 2026 nabízí naše škola pro žáky 9. ročníků a od 28. 1. 2026 pro žáky 5. ročníků 

zdarma přípravné kurzy k Jednotné přijímací zkoušce. Kurzy probíhají v budově gymnázia 

každou středu od 14.30 hodin (s výjimkou 4. 3. 2026 – jarní prázdniny). 

Uchazeči se mohou přihlásit na e-mail: lpavelkova@gjpsosslavicin.cz nebo 

na telefon 739 641 829. 
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